

习近平同阿根廷总统分别向中国 阿根廷人文交流高端论坛致贺信

新华社北京9月28日电 9月28日，国家主席习近平同阿根廷总统费尔南德斯分别向中国阿根廷人文交流高端论坛致贺信。

习近平指出，中国和阿根廷是好朋友、好伙伴。今年是中阿建交50周年，也是中阿友好合作年。半个世纪以来，两国关系历经国际风云变幻考验，成为新兴市场国家和发展中国家团结合作、共同发展的典范。中阿关系全面快速发展正是中阿关系蓬勃生机的缩影。希望与会嘉宾集思广益、凝聚共识，助力中阿全面战略合作伙伴关系谱写新篇章，为推动构建新时代中拉命运共同体、人类命运共同体作出贡献。

费尔南德斯在贺信中表示，阿中两国已携手走过半个世纪，坚信双方将迎来一个更高发展水平的命运共同体。两国媒体卓有成效的合作促进了两国人民相互了解。期待双方深化合作，为阿中全面战略合作伙伴关系添砖加瓦，为两国人民福祉与世界和平发展作出更大贡献。

中国阿根廷人文交流高端论坛当日在北京举办，主题为“深化媒体交流，共谋人民福祉”，由中国中央广播电视总台与阿根廷公共媒体国务秘书处联合主办。

李克强主持召开稳经济大盘四季度工作推进会议时强调 围绕重点工作狠抓政策落实 促进经济回稳向上

新华社北京9月28日电 9月28日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开会议，对稳经济大盘四季度工作再部署、推进再落实。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

发展改革委、财政部、人力资源社会保障部、商务部、人民银行和国务院稳住经济大盘督导和服务工作组作了汇报。李克强说，受超预期因素冲击，二季度前期经济明显下滑。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各方面落实党中央、国务院部署，做了大量工作。我们果断加大宏观政策实施力度，及时出台稳经济一揽子政策和接续政策，前几年储备的政策工具能用尽用，政策有力，规模合理。把稳增长放在更突出位置，着力保市场主体稳就业稳物价，扩大有效需求，以改革激活活力。经过艰辛努力，扭转了经济下滑态势，三季度经济总体恢复回稳。

李克强说，稳住经济大盘对就业和民生至关重要。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，发挥中央和地方两个积极性，巩固经济企稳基础、促进回稳向上。四季度经济在全年份量最重，不少政策将在四季度发挥更大效能，要增强信心，抓住时间窗口和时间节点，稳定市场预期，推动政策举措全面落地、充分显效，确保经济运行在合理区间。

李克强说，要抓好重点工作。针对需求偏弱的突出矛盾，想方设法扩大有

效投资和促进消费，调动市场主体和社会资本积极性，继续实施好稳经济一揽子政策和接续政策，注重用好近期出台的两项重要政策工具。

一是用好政策性开发性金融工具，根据地方项目需求合理确定额度投放，加快资金使用和基础设施项目建设，在四季度形成更多实物工作量。

二是用好专项再贷款、财政贴息等政策，加快推进制造业、服务业、社会服务等领域设备更新改造，尽早形成现实需求。同时，依法依规提前下达明年专项债部分限额。因城施策运用政策工具箱中的工具，支持刚性和改善性住房需求，实施好保交楼政策。做好物流保通保畅，保障煤炭、电力等能源稳定供应。各督导和服务工作组要与有关省份保持“在线”状态，及时指导并协调解决困难。有效投资重要项目协调机制要不间断高效运转。各部门要配套完善已定的若干重大措施，抓紧出台细则，并做好项目衔接。各地要结合实际加大政策落实和配套力度，确保项目建设工程质量。经济大省要发挥稳经济挑大梁作用。

李克强说，当前困难群众增多，要扎实保民生、兜底线。在第四季度阶段性扩大低保覆盖范围，将低保边缘户纳入低保补助，各地要扎实、公平落实到位，应保尽保，中央财政对地方新增支出予以70%补助。落实和完善失业保障扩围政策，使返乡农民工也能拿到补助或救助。将登记失业半年以上人员纳入一次性吸纳就业补贴范围。

俄否认制造“北溪”管道泄漏事故

欧盟认为事故是蓄意破坏导致

据新华社北京9月28日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日对俄媒体表示，所谓俄参与制造“北溪-1”和“北溪-2”天然气管道泄漏事故是“可预见的愚蠢推测”。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利同日发表声明说，所有信息表明，该事故是蓄意破坏造成的。

佩斯科夫敦促各方搞清楚“北溪”管道损坏的来龙去脉以及“谁将从中受益”后再得出结论。他强调，俄方将坚持让“北溪”管道所有者——俄罗斯天然气工业股份公司参与事故调查，目前缺乏针对这起事故的对话。

博雷利在代表欧盟27国发表的声明中说，任何对欧盟能源基础设施的蓄意破坏都是完全不可接受的，欧盟将给予强有力的回应。欧盟将支持对事故原因进行彻底调查，并将采取进一步措施提高欧盟能源安全的韧性。

欧洲理事会主席米歇尔27日晚在社交媒体发文说，针对“北溪”管道的破坏行为似乎是为了进一步破坏欧盟的能源供应，肇事者将被追究全部责任并付出代价。

据瑞典电视台27日报道，瑞典测量站26日在“北溪-1”和“北溪-2”天然气管道发生泄漏的水域探测到两次强烈的水下爆炸。丹麦能源署27日证实，26日丹麦附近水域的“北溪-2”管道发现一个泄漏点，之后“北溪-1”管道又发现两个泄漏点，分别位于丹麦和瑞典附近水域。

“北溪-1”管道于2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底向德国输气。“北溪-2”管道去年建成，与“北溪-1”主体管道基本平行，尚未投入使用，但有部分天然气管道封存在管道内。

又讯 乌克兰哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫9月27日在社交媒体发文说，乌军经过激烈战斗控制了该州东部的奥斯科尔河左岸的库皮扬斯克—武兹洛维伊，该地是哈尔科夫州最大的铁路枢纽之一，目前已被乌军完全控制。

佩斯科夫9月27日表示，俄罗斯仍准备与乌克兰进行谈判。他同时指出，随着局势不断变化，谈判条件也在发生变化，但特别军事行动的目标原则保持不变。他强调，乌方已彻底离开谈判轨道，所以特别军事行动仍在持续。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日，当天上午，习近平等党和国家领导人将同各界代表一起，在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时，中央广播电视总台将进行直播。

肩负光荣使命 勇担历史重任

——党的二十大代表诞生记

据新华社北京9月28日电 投身新时代，中国共产党人立志千秋伟业；奋进新征程，中国共产党人矢志砥砺前行。

2022年9月25日，中国共产党第二十次全国代表大会代表名单正式向社会公布。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国38个选举单位精心组织、周密安排，选举产生了党的二十大代表。他们是从全体党员中千挑万选出来的、经各级党组织逐级遴选产生的优秀分子。

2296名代表肩负着9600多万名党员、490多万万个基层党组织的重托，凝聚着全党的意志，承载着人民的期望，履行着神圣的职责。大会期间，代表们将听取和审查中央委员会的报告、审查中央纪律检查委员会的报告，反映广大党员、群众的意见和建议，讨论并决定党的重大问题，选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

以习近平同志为核心的党中央对二十大代表选举工作高度重视，习近平总书记亲自谋划部署，主持召开中

央政治局常委会会议和中央政治局会议专门研究，确定二十大代表选举工作的指导原则、总体要求和目标任务。

代表选举过程中，习近平总书记多次听取汇报，作出重要指示，就加强党的领导、严格人选资格条件、严把政治关和廉洁关、进一步优化代表结构、严肃选举纪律等提出明确要求。习近平总书记的重要指示，为做好代表选举工作指明了方向、提供了根本遵循。

党中央明确，做好二十大代表选举工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格资格条件，严密产生程序，严肃选举纪律，确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

党中央要求，党的二十大代表应具备思想、政治、能力、作风、业绩、履职等6个方面条件，确保选出信念坚定、政治过硬、作风优良、清正廉洁的代表。

各选举单位坚持把政治标准放在首位，做深做实政治素质考察，着重了

解人选深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面的表现情况，严把人选政治关。

各选举单位认真落实“四必”核查要求和廉政意见“双签字”规定，坚决做到“档案材料必审，个人有关事项报告必核，纪检监察机关意见必听，反映违纪违法问题线索具体、有可查性的信访举报必查”，把牢人选廉洁底线。用好规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为等成果，梳理党纪政务处分情况和民主生活会、组织生活会所提意见，综合分析、严格核查，对人选进行“全面体检”。

党中央要求，二十大代表推荐提名从基层开始，所有基层党组织和党员参加。据统计，各选举单位基层党组织参与实现了全覆盖，党员参与率平均达到99.5%。

据中央组织部有关负责人介绍，当代表总体符合党中央规定的条件，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各自岗位上做出了明显成绩，是共产党员

中的优秀分子；代表结构和分布比较合理，各项构成比例均符合党中央要求，具有广泛代表性。

二十大代表的选举产生，为党的二十大胜利召开奠定坚实基础。代表选举产生过程成为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程，成为了贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线的过程，成为了理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程，成为了党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程。凝心聚力创伟业，万众一心向未来。党的二十大代表将忠实履行神圣职责，凝聚共识和力量，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。



扫二维码看全文

加大支持科技创新 税前扣除力度

据新华社北京9月28日电 记者28日从财政部了解到，为支持高新技术企业创新发展，促进企业设备更新和技术升级，财政部、国家税务总局、科技部日前联合发布公告，加大支持科技创新税前扣除力度。

根据公告，高新技术企业自2022年10月1日至2022年12月31日期间新购置的设备、器具，允许当年一次性全额在计算应纳税所得额时扣除，并允许在税前实行100%加计扣除。现行适用研发费用税前加计扣除比例75%的企业，在2022年10月1日至2022年12月31日期间，税前加计扣除比例提高至100%。

更多美方安全机构对中方实施大规模网络攻击的证据。”汪文斌说。

汪文斌表示，近期中方已通过不同渠道要求美方对恶意网络攻击作出解释并立即停止不法行为，但到目前为止，美方一直保持沉默。

当日例行记者会上，有记者问：27日，中国国家计算机病毒应急处理中心发布西北工业大学遭美国国家安全局网络攻击事件调查报告（之二），详细披露了美国国家安全局“特定入侵行动办公室”，以日本、德国、韩国等为跳板，在荷兰、丹麦等国设置相关网络武器托管，控制中国相关关键基础设施，向西北工业大学内部网络深度渗透，窃取大量账号口令、身份验证、系统日志、访问权限、文档资料、网络配置等关键敏感数据和敏感人员信息。美还秘密控制不少于80个国家的电信运营企业，对全球电信用户实施无差别的通讯监听。中方对此有何评论？

“这是本月内中国相关机构针对美国国家安全局对西北工业大学进行恶意网络攻击第三次发布调查报告，向外界公布了

中方要求美方对恶意网络攻击 作出解释并立即停止不法行为

据新华社北京9月28日电 外交部发言人汪文斌28日表示，近期中方已通过不同渠道要求美方对恶意网络攻击作出解释并立即停止不法行为，但到目前为止，美方一直保持沉默。

当日例行记者会上，有记者问：27日，中国国家计算机病毒应急处理中心发布西北工业大学遭美国国家安全局网络攻击事件调查报告（之二），详细披露了美国国家安全局“特定入侵行动办公室”，以日本、德国、韩国等为跳板，在荷兰、丹麦等国设置相关网络武器托管，控制中国相关关键基础设施，向西北工业大学内部网络深度渗透，窃取大量账号口令、身份验证、系统日志、访问权限、文档资料、网络配置等关键敏感数据和敏感人员信息。美还秘密控制不少于80个国家的电信运营企业，对全球电信用户实施无差别的通讯监听。中方对此有何评论？

“越来越多的事实一再证明，美国是全球网络安全的最大威胁。我们呼吁各国团结起来，共同抵制侵犯网络主权、破坏国际规则的霸权行径，共同营造和平、安全、开放、合作的网络空间。”汪文斌说。

更多美方安全机构对中方实施大规模网络攻击的证据。”汪文斌说。

汪文斌表示，近期中方已通过不同渠道要求美方对恶意网络攻击作出解释并立即停止不法行为，但到目前为止，美方一直保持沉默。

“美方在编造散播所谓‘中国黑客’的谎言时高调积极，对中国相关机构公布的实锤铁证却视而不见，避而不谈，人们不禁要问，这背后到底隐藏着什么见不得人的秘密？”

汪文斌表示，长期以来，作为公认的“黑客帝国”“窃密大户”，美国凭借在互联网领域的绝对优势在全球范围实施无差别网络控制和窃密，借以谋求政治、军事、外交和商业利益。美国的网络“黑手”越伸越长，这已经成为国际社会日益强烈的共同关切。

“越来越多的事实一再证明，美国是全球网络安全的最大威胁。我们呼吁各国团结起来，共同抵制侵犯网络主权、破坏国际规则的霸权行径，共同营造和平、安全、开放、合作的网络空间。”汪文斌说。

企业合并公告

根据湖南中普技术股份有限公司(统一信用代码:91430200782898993B,注册资本5774.5973万元)及株洲普天中普防雷工程有限公司(统一信用代码:91430200670780384D,注册资本500万元)双方股东决定,以吸收合并的形式,由湖南中普技术股份有限公司吸收合并株洲普天中普防雷工程有限公司。合并完成后,湖南中普技术股份有限公司继

续存续,注册资本人民币为5774.5973万元,株洲普天中普防雷工程有限公司解散并注销。

根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并后株洲普天中普防雷工程有限公司所有债权、债务由湖南中普技术股份有限公司承继。债权人依法自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。债权人未在规定时间内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:杨恒
联系电话:18607336764

湖南中普技术股份有限公司
2022年9月29日

企业合并公告

根据湖南智合传媒有限公司(统一信用代码:91430200MA4PUHY11L)及湖南金色干线文化传播有限公司(统一信用代码:914302027744892842)双方股东决定,以吸收合并形式,由湖南智合传媒有限公司吸收合并湖南金色干线文化传播有限公司。合并完成后,湖南智合传媒有限公司继续存续,湖南金色干线文化传播有限公司解散并注

销,所有债权、债务由湖南智合传媒有限公司承继。债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务;债权人未在规定时间内行使上述权利的,视同放弃,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:谢勇慧 18807333301
湖南智合传媒有限公司
2022年9月29日

亿都晴天里交房公告

尊敬的亿都晴天里业主:

感谢您对亿都晴天里项目的支持与厚爱,您所购买的亿都晴天里1栋、2栋、3栋将于2022年10月28日至30日集中办理交付。请以上楼栋各位业主于2022年10月30日前携带相关资料按址前往【亿都晴天里售楼中心】办理交付手续。如有疑问,可致电0731-28656888了解详情。

特此公告!

株洲市亿都晴天里房地产开发有限公司
2022年9月29日

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号) 广告